



Следователи установили подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью одному из участников драки в Зеленограде, повлекшего его смерть



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследования уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Ранее сообщалось, что утром 6 августа 2017 года на территории кафе, расположенного на улице Генерала Алексеева в Зеленограде, между посетителями произошел конфликт. В ходе драки двое мужчин получили ножевые ранения. Пострадавшие были доставлены в медицинское учреждение, где один из них от полученных телесных повреждений скончался.

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям установлен и задержан мужчина, подозреваемый в совершении указанного преступления.

По данным следствия, подозреваемый в ходе драки нанес 32-летнему мужчине не менее двух ножевых ранений в область груди и живота, от которых последний впоследствии скончался.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств по уголовному делу. Решается вопрос о предъявлении фигуранту обвинения и направлении в суд ходатайства об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование дела продолжается.

07 Августа 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1155443/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v